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一般教育科目 文化・行動 哲学 119 87 73.11 1 6 10 0.60 適切 3.46 3.25 3.72 3.79 3.82 3.78 3.37 3.36 4.06 3.56 3.76 3.72 4.00 3.70
153 120 78.43 1 6 10 0.49 適切 3.92 3.40 3.94 4.12 4.08 4.22 3.92 3.43 4.41 4.20 4.14 4.10 3.57 4.10
76 56 73.68 1 6 10 0.57 適切 3.73 3.11 3.57 3.66 3.67 4.07 3.41 3.46 3.95 3.66 3.71 3.78 3.44 3.73

小計 348 263 75.57 0.55 3.70 3.25 3.74 3.86 3.86 4.02 3.57 3.42 4.14 3.81 3.87 3.87 3.67 3.84

心理学 149 94 63.09 1 6 10 0.83 適切 3.03 2.32 2.81 2.95 3.02 3.73 2.19 2.53 3.28 2.69 2.27 3.28 3.55 2.82
236 184 77.97 1 6 6 0.62 適切 4.09 3.82 4.08 3.99 3.97 4.32 4.12 4.10 4.12 4.21 3.98 4.06 3.67 4.21
157 0
178 142 79.78 1 6 6 0.48 適切 3.79 3.65 3.96 3.94 3.93 4.30 3.96 3.39 4.17 4.29 4.07 3.88 2.40 4.08

小計 720 420 58.33 0.64 3.64 3.26 3.62 3.63 3.64 4.12 3.42 3.34 3.86 3.73 3.44 3.74 3.21 3.70

歴史学 92 60 65.22 1 6 6 0.60 適切 4.28 4.02 4.15 4.17 4.12 4.30 4.23 3.57 4.38 4.37 4.30 4.30 4.00 4.38
124 112 90.32 1 6 3,10 0.57 適切 3.99 3.96 4.12 3.96 3.88 4.24 4.29 3.57 4.32 4.26 4.20 3.76 3.00 4.26
87 66 75.86 1 6 10 0.82 適切 3.97 3.88 4.03 4.09 4.09 4.52 4.12 3.61 4.47 3.92 4.39 4.38 4.00 4.34
112 77 68.75 1 6 10 0.99 適切 3.48 3.45 3.58 3.68 3.62 3.81 3.16 3.66 3.73 3.53 3.12 3.25 3.75 3.44
10 0
2 5 250.00 1 6 5,10 0.80 適切 4.60 4.40 4.60 4.80 4.80 4.80 4.60 4.80 4.80 4.60 4.40 4.60 5.00 4.60

小計 427 320 74.94 0.76 4.06 3.94 4.10 4.14 4.10 4.33 4.08 3.84 4.34 4.14 4.08 4.06 3.95 4.20

文学 45 34 75.56 1 6 10 0.71 適切 3.65 3.09 3.47 3.62 3.62 3.50 3.09 3.53 3.79 3.32 3.59 3.53 3.59 3.41
95 81 85.26 1 6 10 0.70 適切 4.42 4.00 4.43 4.15 4.10 4.64 4.56 4.44 4.51 4.69 4.41 4.34 4.12 4.62
19 11 57.89 1 6 10 0.36 適切 3.36 2.91 3.55 3.45 3.64 4.00 3.36 3.45 3.73 3.55 3.45 3.45 3.73
12 10 83.33 1 3 6 1.20 適切 4.40 3.90 4.20 4.40 4.40 4.60 4.20 3.60 4.80 4.60 4.60 4.60 4.00 4.40

小計 171 136 79.53 0.74 3.96 3.48 3.91 3.91 3.94 4.19 3.80 3.76 4.21 4.04 4.01 3.98 3.90 4.04
芸術 306 245 80.07 1 6 3 0.58 適切 4.33 4.11 4.33 4.28 4.27 4.50 4.46 3.85 4.62 4.54 4.36 4.31 4.39 4.53
小計 306 245 80.07 0.58 4.33 4.11 4.33 4.28 4.27 4.50 4.46 3.85 4.62 4.54 4.36 4.31 4.39 4.53

言語学 278 239 85.97 1 6 6 0.71 適切 4.12 3.98 4.18 4.13 4.14 4.46 4.31 3.68 4.41 4.26 4.21 4.16 3.90 4.28
292 257 88.01 1 6 6 0.64 適切 4.04 4.00 4.11 4.04 4.11 4.45 4.29 3.63 4.41 4.25 4.20 4.11 3.94 4.29
145 114 78.62 1 6 10 0.73 適切 3.42 3.25 3.27 3.47 3.45 3.64 2.91 3.39 3.52 3.23 3.29 3.41 3.12 3.29

小計 715 610 85.31 0.69 3.86 3.74 3.85 3.88 3.90 4.18 3.84 3.57 4.11 3.91 3.90 3.89 3.65 3.95

文化論 61 39 63.93 1 2,6 6 1.21 適切 4.10 4.00 4.10 4.13 4.21 4.26 4.21 3.74 4.23 4.13 3.77 4.00 3.25 4.33
41 27 65.85 1 6 10 0.93 適切 4.33 4.33 4.56 4.44 4.48 4.48 4.37 3.81 4.56 4.48 4.30 4.15 3.00 4.56
183 157 85.79 1 6 6 0.46 適切 4.18 4.16 4.18 4.20 4.17 4.16 4.15 3.32 4.12 3.67 3.84 3.81 4.33 4.23
113 90 79.65 1 6 10 0.92 適切 3.56 3.63 3.71 3.80 3.81 4.16 3.58 3.83 4.00 3.52 3.90 3.67 3.50 3.81
27 0

小計 425 313 73.65 0.88 4.04 4.03 4.14 4.14 4.17 4.27 4.08 3.68 4.23 3.95 3.95 3.91 3.52 4.23

教養セミナー 14 12 85.71 1 3,6 2 0.67 適切 4.25 4.00 4.42 4.17 4.08 4.42 3.92 4.50 4.08 4.33 4.00 4.33 5.00 4.33
29 21 72.41 1 6 10 0.62 適切 3.67 3.10 3.29 4.00 4.00 4.48 3.00 3.38 3.62 3.38 3.57 3.43 3.19
25 22 88.00 1 6 2,10 0.48 適切 4.77 4.50 4.50 4.45 4.32 4.86 4.77 4.68 4.91 4.82 4.77 4.59 5.00 4.91
25 18 72.00 1 6 3 0.44 適切 4.56 4.39 4.50 4.28 4.33 4.61 4.44 4.72 4.33 4.56 4.50 4.33 5.00 4.61
55 51 92.73 1 6 6 0.25 適切 4.33 4.24 4.16 4.14 4.10 4.35 4.14 4.06 4.45 3.96 4.10 4.18 4.33 4.41

小計 148 124 83.78 0.49 4.32 4.05 4.17 4.21 4.17 4.54 4.05 4.27 4.28 4.21 4.19 4.17 4.83 4.29
中計 3260 2431 74.57 0.68 3.99 3.74 3.98 4.01 4.01 4.27 3.90 3.75 4.21 4.02 3.97 3.98 3.88 4.09
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一般教育科目 政経・社会 法学 61 52 85.25 1 6 10 1.19 適切 4.02 3.69 4.02 4.13 4.12 4.40 3.90 3.56 4.13 4.12 3.69 3.84 3.50 4.00
77 46 59.74 1 6 10 1.04 適切 3.74 3.46 3.96 3.98 3.93 3.76 3.41 3.02 3.76 3.67 3.61 3.89 4.11 3.73
46 27 58.70 1 6 10 0.63 適切 3.89 3.22 3.81 3.89 3.93 4.59 3.56 3.85 4.19 4.15 3.96 3.74 3.96
95 79 83.16 1 6 10 0.77 適切 3.75 3.78 3.97 3.97 3.90 3.97 3.67 3.65 4.20 4.08 4.04 3.76 3.43 3.99

小計 279 204 73.12 0.91 3.85 3.54 3.94 3.99 3.97 4.18 3.64 3.52 4.07 4.01 3.83 3.81 3.68 3.92

経済学 51 42 82.35 1 6 10 0.67 適切 3.79 2.93 3.74 3.74 3.64 3.90 3.19 3.57 3.64 3.33 3.33 3.60 3.00 3.52
73 55 75.34 1 6 10 0.63 適切 3.71 3.73 4.13 4.05 4.05 4.15 3.78 2.69 4.02 3.85 3.93 3.78 3.33 3.91
279 213 76.34 1 6 6 0.73 適切 4.07 3.89 4.01 4.12 4.12 4.30 4.21 3.43 4.24 4.35 4.08 3.95 3.41 4.30
184 121 65.76 1 6 10 0.46 適切 3.68 3.36 3.94 4.03 4.08 4.22 3.80 3.62 4.20 3.98 3.89 4.02 3.86 4.00
42 0
67 46 68.66 1 2 10 0.35 適切 3.61 3.20 3.54 3.72 3.87 3.89 3.70 3.02 4.37 3.72 3.98 3.74 3.60 3.76
74 66 89.19 1 6 10 1.18 適切 3.86 3.85 4.06 4.06 4.05 4.29 4.20 3.42 4.29 4.32 4.23 3.89 4.17 4.28
3 0

小計 773 543 70.246 0.67 3.79 3.49 3.90 3.95 3.97 4.13 3.81 3.29 4.13 3.93 3.91 3.83 3.56 3.96

社会学 138 92 66.67 1 6 10 0.90 適切 3.70 3.58 3.88 3.90 3.91 4.17 3.85 3.65 3.92 4.23 3.88 3.98 4.50 4.01
94 61 64.89 1 1,6 6 0.82 適切 3.54 2.89 3.10 3.64 3.66 3.87 3.00 2.87 3.62 3.49 3.48 3.68 3.50 3.43

小計 232 153 65.95 0.86 3.62 3.24 3.49 3.77 3.79 4.02 3.43 3.26 3.77 3.86 3.68 3.83 4.00 3.72

政治学 112 92 82.14 1 6 10 0.46 適切 3.59 3.47 3.78 3.64 3.70 3.76 3.33 3.24 3.61 3.64 3.49 3.60 4.00 3.55
194 166 85.57 1 6 6 0.58 適切 3.89 4.02 4.16 4.14 4.19 4.34 4.15 4.09 4.33 4.32 4.27 4.31 4.33 4.38
79 68 86.08 1 6 10 0.88 適切 3.87 3.47 4.06 3.88 3.93 4.38 3.96 3.44 4.37 4.22 4.03 3.81 4.50 4.01
9 5 55.56 1 6 3,6,10 1.80 適切 4.20 3.80 4.00 3.80 3.80 4.20 3.80 3.80 4.20 3.80 3.60 4.00 4.20

小計 394 331 84.01 0.93 3.89 3.69 4.00 3.87 3.91 4.17 3.81 3.64 4.13 4.00 3.85 3.93 4.277 4.04

地理学 90 73 81.11 1 6 10 0.42 適切 3.97 3.47 4.03 4.22 4.16 4.19 3.53 3.64 4.21 3.32 3.45 3.83 3.99
82 0
8 7 87.50 1 2 6 0.57 適切 4.00 4.14 3.71 3.86 4.00 4.00 4.00 3.86 4.29 4.14 4.00 4.00 3.00 4.29

小計 180 80 44.44 0.50 3.99 3.81 3.87 4.04 4.08 4.10 3.77 3.75 4.25 3.73 3.73 3.92 3.00 4.14
日本国憲法 187 87 46.52 1 6 10 0.76 適切 3.94 3.67 4.02 4.21 4.31 4.25 4.02 3.18 4.28 4.25 4.33 4.07 3.50 4.14
小計 187 87 46.52 0.76 3.94 3.67 4.02 4.21 4.31 4.25 4.02 3.18 4.28 4.25 4.33 4.07 3.50 4.14

教養セミナー 25 22 88.00 1 1,6 10 1.09 適切 4.45 4.09 4.36 4.14 4.18 4.68 4.27 4.45 4.50 4.64 4.64 4.50 5.00 4.59
11 0
12 8 66.67 1 6 10 1.12 適切 4.75 4.62 4.75 4.62 4.75 4.75 5.00 4.88 4.88 4.88 5.00 4.86 5.00
16 14 87.50 1 6 10 0.93 適切 3.86 3.36 4.36 3.71 3.57 4.43 4.07 4.21 3.86 4.50 3.64 3.79 3.71
67 65 97.01 1 2 6 0.56 適切 4.68 4.48 4.40 4.46 4.43 4.52 4.29 3.77 4.60 4.54 4.20 4.31 4.39 4.68

小計 131 109 83.21 0.93 4.44 4.14 4.47 4.23 4.23 4.60 4.41 4.33 4.46 4.64 4.37 4.37 4.70 4.50
中計 2176 1507 69.26 0.81 3.94 3.66 3.99 4.00 4.01 4.22 3.86 3.60 4.16 4.07 3.95 3.95 3.84 4.06

生命・環境 生物科学 130 81 62.31 1 6 10 0.55 適切 4.22 3.95 4.12 4.08 4.10 4.10 3.95 3.36 4.16 4.20 3.72 4.00 3.17 4.20
61 38 62.30 1 6 2 0.58 適切 4.18 3.58 4.11 3.97 3.97 4.24 3.97 3.58 4.42 4.47 3.45 4.13 4.75 4.24
60 47 78.33 1 6 10 0.80 適切 4.21 3.74 4.40 4.30 4.28 4.32 4.02 3.43 4.53 4.19 4.11 3.94 1.20 4.06
61 55 90.16 1 1 6 0.49 適切 3.95 3.91 4.05 3.78 3.82 3.65 3.53 2.87 3.98 3.29 3.67 3.61 4.00 3.80
92 69 75.00 1 6 10 1.03 適切 3.07 2.75 3.12 3.48 3.39 3.49 2.67 3.33 3.62 3.23 2.96 3.68 3.00 3.14
126 0
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一般教育科目 生命・環境 生物科学 280 224 80.00 1 6 6 0.37 適切 3.89 3.79 3.87 3.96 3.97 4.08 3.71 3.33 4.17 3.37 3.82 3.89 4.11 4.02
173 0
25 0

小計 1008 514 50.992 0.64 3.92 3.62 3.95 3.93 3.92 3.98 3.64 3.32 4.15 3.79 3.62 3.88 3.37 3.91

地球環境学 56 35 62.50 1 6 10 0.56 適切 3.46 2.89 3.40 3.83 3.86 4.09 3.00 3.17 3.89 3.14 3.17 3.11 4.00 3.29
139 122 87.77 1 6 6 0.40 適切 3.86 3.52 3.74 3.84 3.79 3.85 3.43 3.55 3.93 3.74 3.55 3.48 3.37 3.61
89 71 79.78 1 6 10 0.71 適切 3.68 3.44 3.76 3.73 3.65 4.04 3.51 3.61 3.92 3.70 3.63 3.64 3.56 3.76
68 60 88.24 1 6 10 1.07 適切 3.70 3.65 3.90 4.05 4.08 4.10 3.93 3.42 4.22 4.03 3.97 4.00 5.00 4.05

小計 397 327 82.37 0.65 3.78 3.38 3.71 3.88 3.82 4.05 3.47 3.50 4.02 3.73 3.62 3.62 3.94 3.70

教養セミナー 7 0
36 30 83.33 1 6 6 0.20 適切 4.23 3.50 4.10 4.03 4.03 4.07 3.53 3.43 4.27 4.17 4.00 4.00 4.00 4.10
75 69 92.00 1 6 10 0.31 適切 3.80 3.91 4.07 3.91 3.90 3.99 3.75 3.30 4.07 3.97 3.97 3.74 3.71 3.85
20 0

小計 138 99 71.74 0.26 4.02 3.71 4.09 3.97 3.97 4.03 3.64 3.37 4.17 4.07 3.99 3.87 3.86 3.98
中計 1543 940 60.92 0.58 3.88 3.54 3.88 3.92 3.89 4.01 3.57 3.40 4.10 3.81 3.68 3.77 3.66 3.84

数理・物質 数理科学 40 0
48 46 95.83 1 1 6 0.37 適切 4.57 4.02 4.52 4.30 4.28 4.80 4.46 4.20 4.46 4.63 4.09 4.33 4.70
38 0
102 93 91.18 9 5 5 0.73 適切 4.01 3.45 3.98 4.13 4.26 4.30 3.68 3.22 4.11 4.11 3.95 3.83 4.00 4.02
77 73 94.81 9 5 3 0.51 適切 4.27 3.75 4.15 4.12 4.11 4.41 4.15 4.04 4.08 4.34 3.95 4.29 2.30 4.39
129 109 84.50 9 5 3 0.69 適切 4.38 4.19 4.33 4.32 4.32 4.47 4.38 4.28 4.39 4.39 4.38 4.30 4.39 4.50
59 44 74.58 1 5 10 0.50 適切 4.16 3.52 4.00 3.91 4.00 4.55 3.80 3.66 4.18 4.18 3.84 4.09 4.10 4.18
102 95 93.14 9 5 1 0.33 適切 4.15 3.64 4.06 3.85 3.83 4.28 4.12 3.63 4.20 4.22 4.31 3.82 2.00 4.14
71 65 91.55 9 5 1 0.60 適切 3.98 3.37 3.72 3.71 3.63 3.97 3.26 3.18 3.80 3.62 3.31 3.68 2.52 3.66
141 122 86.52 9 5 1 0.34 適切 3.82 3.16 3.64 3.90 3.98 4.06 3.06 2.94 3.99 2.80 3.67 3.79 3.28 3.70
38 36 94.74 1 6 10 0.56 適切 4.00 3.78 4.00 3.92 4.03 4.31 3.67 3.47 4.17 3.75 3.92 3.94 3.50 4.03
28 21 75.00 2 6 10 0.67 適切 4.19 4.19 4.43 4.29 4.33 4.14 3.81 3.19 3.90 3.67 3.86 3.67 5.00 4.14
35 0
15 10 66.67 1 10 2,5 0.40 適切 4.40 3.70 4.30 4.10 4.00 4.40 3.90 4.20 4.60 4.40 4.00 4.30 4.70 4.33
6 0
58 0

小計 987 714 72.34 0.52 4.18 3.71 4.10 4.05 4.07 4.34 3.84 3.64 4.17 4.01 3.93 4.00 3.58 4.16

物理学 108 81 75.00 1 5 10 0.54 適切 3.86 3.48 3.84 3.80 3.85 3.80 3.54 3.10 3.79 3.63 3.73 3.63 4.17 3.84
77 57 74.03 1 6 10 0.74 適切 3.53 3.04 3.64 3.74 3.81 3.89 3.25 3.23 3.63 3.81 3.42 3.84 3.25 3.61
58 51 87.93 1 5 3 0.73 適切 4.02 3.80 4.20 4.10 4.04 4.10 4.16 3.41 4.04 4.12 4.06 3.90 4.00 4.12
28 22 78.57 5 1 6 0.77 適切 3.82 3.36 3.64 3.91 3.82 4.00 3.73 3.77 4.09 4.27 3.95 4.00 3.50 4.00
65 48 73.85 1 6 10 0.83 適切 3.79 3.17 3.83 3.90 3.94 4.29 3.33 3.85 4.17 3.54 3.79 3.65 4.00 3.88
41 0
93 77 82.80 1 2 6 0.46 適切 4.09 3.74 4.01 4.00 3.90 3.96 3.91 3.30 4.04 3.96 3.75 3.83 3.57 4.03
61 47 77.05 1 6 10 0.60 適切 4.36 4.02 4.53 4.47 4.47 4.77 4.55 4.21 4.81 4.79 4.57 4.55 4.74 4.68

小計 531 383 72.13 0.67 3.92 3.52 3.96 3.99 3.98 4.12 3.78 3.55 4.08 4.02 3.90 3.91 3.89 4.02
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一般教育科目 数理・物質 化学 102 77 75.49 1 1 6 0.64 適切 3.88 3.86 4.01 4.13 4.12 4.16 4.12 3.39 4.34 4.21 4.14 4.20 4.50 4.22
62 57 91.94 1 5,6 6 0.54 適切 4.00 2.77 3.56 3.77 3.86 4.18 3.49 3.33 3.86 3.91 3.47 3.89 3.67 3.70
13 8 61.54 1 1 10 0.88 適切 4.00 3.25 3.75 4.00 4.00 3.88 3.25 3.88 3.57 4.12 3.50 3.50 4.50 3.62
188 137 72.87 2 2 6 0.67 適切 3.53 3.18 3.74 3.77 3.81 3.91 3.47 3.23 3.96 3.92 3.85 3.73 3.50 3.76
6 6 100.00 1 6 10 0.50 適切 4.33 3.50 4.00 3.83 3.83 4.50 4.00 3.67 4.33 4.33 3.83 4.00 4.50
33 29 87.88 1 6 10 1.28 適切 3.90 3.93 4.24 4.03 4.03 4.17 4.10 3.52 4.31 4.24 4.07 3.97 5.00 4.17
128 107 83.59 1 2,6 6 0.48 適切 3.95 3.45 3.82 4.19 4.09 4.41 4.05 3.55 4.15 4.42 4.30 4.37 4.17 4.39
19 11 57.89 1 6 2 1.00 適切 4.00 3.91 4.09 3.09 3.00 4.73 4.27 4.36 4.55 4.73 4.18 4.09 4.27 4.45

小計 551 432 78.40 0.75 3.95 3.48 3.90 3.85 3.84 4.24 3.84 3.62 4.13 4.24 3.92 3.97 4.23 4.10

教養セミナー 16 13 81.25 1 6 6 1.08 適切 4.15 4.23 4.38 4.15 4.15 4.46 4.00 4.38 4.00 4.23 3.92 4.38 4.46
24 24 100.00 1 3 6 0.25 適切 4.58 4.48 4.67 4.50 4.54 4.79 4.71 4.79 4.54 4.62 4.62 4.42 5.00 4.71
29 22 75.86 1 3,6 10 0.59 適切 4.32 3.59 4.09 4.05 4.00 4.77 4.14 3.95 4.09 4.18 4.05 3.95 3.00 4.43
1 0
18 16 88.89 1 6 6,10 0.69 適切 3.56 3.25 3.69 3.62 3.62 3.69 3.31 3.38 3.38 3.19 3.62 3.31 3.33 3.50

小計 88 75 85.23 0.65 4.15 3.89 4.21 4.08 4.08 4.43 4.04 4.13 4.00 4.06 4.05 4.02 3.78 4.28
中計 2157 1604 74.36 0.63 4.05 3.63 4.03 3.99 3.99 4.27 3.86 3.68 4.12 4.08 3.94 3.98 3.85 4.13

健康・スポーツ 健康・スポーツ科学 273 236 86.45 1 6 6 0.49 適切 3.87 3.60 3.78 3.88 3.83 4.29 3.61 3.17 3.92 3.88 3.50 3.75 3.76 3.85
297 254 85.52 1 6 10 0.43 適切 3.65 3.27 3.57 3.64 3.63 3.94 3.20 3.06 3.74 3.63 3.24 3.45 3.66 3.45
71 56 78.87 1 6 2 0.71 適切 4.12 4.18 4.23 4.27 4.14 4.34 4.25 4.07 4.30 4.34 4.27 4.07 3.75 4.30

小計 641 546 85.18 0.54 3.88 3.68 3.86 3.93 3.87 4.19 3.69 3.43 3.99 3.95 3.67 3.76 3.72 3.87

スポーツ実技 41 40 97.56 1 2 10 0.41 適切 4.60 4.47 4.42 4.45 4.50 4.72 4.68 4.55 4.58 4.70 4.57 4.39 4.70
25 23 92.00 1 6 2 0.70 適切 4.61 4.30 4.57 4.09 3.96 4.43 4.00 4.13 3.91 4.22 3.96 4.00 3.25 4.48
26 0
19 0
23 18 78.26 1 2 6 0.56 適切 4.67 4.44 4.28 4.22 4.22 4.33 3.83 4.17 4.33 4.17 4.00 4.00 5.00 4.50
32 31 96.88 1 2 10 0.65 適切 4.74 4.39 4.35 4.26 4.10 4.23 4.13 4.39 4.42 4.39 4.10 4.29 4.86 4.61
32 31 96.88 1 2 6 0.52 適切 4.87 4.68 4.45 4.32 4.39 4.68 4.35 4.71 4.48 4.68 4.50 4.26 4.00 4.74
33 31 93.94 1 2 3 0.52 適切 4.84 4.48 4.77 4.42 4.42 4.74 4.42 4.65 4.35 4.65 4.29 4.96 4.77
32 30 93.75 1 2 2 0.40 適切 4.90 4.83 4.93 4.80 4.77 4.77 4.87 4.93 4.87 4.87 4.53 4.63 5.00 4.87
34 33 97.06 1 2 2 0.36 適切 4.82 4.76 4.76 4.39 4.30 4.79 4.82 4.73 4.73 4.76 4.24 4.27 4.50 4.82
54 50 92.59 1 2 2 0.26 適切 4.78 4.80 4.80 4.74 4.74 4.90 4.80 4.80 4.80 4.88 4.17 4.72 4.98 4.94
25 20 80.00 1 2 10 1.75 適切 4.00 4.40 4.25 4.05 4.05 4.30 4.15 4.40 3.80 4.25 3.85 3.65 4.00 4.35
49 44 89.80 1 2 2 0.60 適切 4.77 4.82 4.80 4.70 4.59 4.98 4.89 4.80 4.82 4.89 4.61 4.59 5.00 4.95
31 24 77.42 1 2 3 0.71 適切 4.71 4.75 4.67 4.54 4.62 4.71 4.71 4.71 4.46 4.62 4.46 4.54 4.67 4.79
25 24 96.00 1 2 2 0.75 適切 4.62 4.71 4.71 4.62 4.54 4.75 4.58 4.71 4.50 4.67 4.61 4.54 5.00 4.83
30 27 90.00 1 1 4,6 0.62 適切 4.85 4.78 4.70 4.63 4.59 4.89 4.81 4.85 4.78 4.78 4.63 4.64 4.83 4.96
34 30 88.24 1 4 10 0.52 適切 4.47 4.40 4.03 3.80 3.80 3.77 3.80 3.83 3.97 3.93 3.59 3.54 4.00 4.07
30 29 96.67 1 2 10 0.28 適切 4.76 4.69 4.59 4.48 4.21 4.72 4.52 4.62 4.59 4.52 4.10 4.48 4.80 4.86
41 36 87.80 1 2 6 0.67 適切 4.53 4.53 4.33 4.14 4.08 4.28 4.14 4.25 4.14 4.31 3.97 4.03 4.20 4.36
29 29 100.00 1 2 2,6,10 0.45 適切 4.83 4.66 4.48 4.38 4.38 4.59 4.41 4.66 4.24 4.55 4.24 4.32 5.00 4.89
28 26 92.86 1 2 10 0.64 適切 4.65 4.50 4.38 4.38 4.42 4.31 4.12 4.38 4.35 4.50 4.08 3.96 3.33 4.65
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一般教育科目 健康・スポーツ スポーツ実技 33 31 93.94 1 2,6 3,10 0.39 適切 4.71 4.61 4.42 4.30 4.32 4.48 4.55 4.58 4.48 4.58 4.48 4.47 5.00 4.71
38 37 97.37 1 2 10 0.38 適切 4.84 4.73 4.62 4.38 4.43 4.65 4.62 4.43 4.27 4.68 4.14 4.11 4.00 4.62
50 39 78.00 1 2 2 0.41 適切 4.87 4.72 4.56 4.49 4.49 4.77 4.72 4.72 4.64 4.69 4.03 4.41 4.00 4.79

小計 794 683 86.02 0.57 4.70 4.61 4.54 4.39 4.36 4.58 4.45 4.55 4.43 4.56 4.23 4.28 4.49 4.69
中計 1435 1229 85.64 0.57 4.60 4.50 4.46 4.33 4.30 4.53 4.36 4.41 4.38 4.49 4.16 4.22 4.40 4.59

学際・総合 総合 135 104 77.04 1 5 6 0.76 適切 3.72 3.58 3.88 3.84 3.73 4.03 3.44 3.30 3.81 3.57 3.17 3.63 4.00 3.83
145 128 88.28 1 6 10 0.54 適切 3.82 3.70 3.85 3.80 3.79 3.80 3.64 3.12 4.09 3.74 3.85 3.35 3.60 3.88
12 11 91.67 1 3 3,5,6,10 0.55 適切 4.45 3.91 4.27 4.55 4.36 4.73 4.36 4.73 4.82 4.73 4.73 4.27 4.45
28 26 92.86 1 6 2 0.65 適切 4.23 3.81 4.27 4.35 4.31 4.62 4.15 4.23 4.58 4.27 4.00 4.35 4.00 4.50
92 76 82.61 1 6 10 0.47 適切 4.14 4.12 4.32 4.21 4.07 4.34 4.12 3.89 4.43 4.28 4.26 4.13 3.83 4.41
100 82 82.00 1 1 10 0.94 適切 3.85 3.96 4.11 3.91 3.88 4.04 3.78 3.51 4.06 3.70 3.40 3.84 3.64 4.06
50 44 88.00 1 6 6 0.59 適切 4.43 4.34 4.34 4.34 4.25 4.66 4.70 4.27 4.73 4.64 4.52 4.30 4.60 4.67
50 0
246 192 78.05 1 6 6,10 0.58 適切 3.93 4.22 4.22 3.94 3.92 4.38 4.14 3.84 4.32 4.22 4.34 4.10 3.77 4.27
52 39 75.00 1 6 10 0.41 適切 4.38 4.23 4.62 4.23 4.28 4.26 4.18 4.00 4.46 4.26 4.31 4.36 3.89 4.44

小計 910 702 77.14 0.61 4.11 3.99 4.21 4.13 4.07 4.32 4.06 3.88 4.37 4.16 4.06 4.04 3.92 4.28

学際 85 68 80.00 1 5 6 0.59 適切 3.96 3.69 4.01 3.94 3.94 4.03 3.75 3.44 4.22 4.01 3.66 3.90 3.50 3.91
82 52 63.41 1 6 10 0.33 適切 4.04 3.87 4.02 3.85 3.87 4.19 3.52 3.50 3.73 3.31 3.48 3.65 3.00 3.79
105 0

小計 272 120 44.118 0.46 4.00 3.78 4.02 3.90 3.91 4.11 3.64 3.47 3.98 3.66 3.57 3.78 3.25 3.85

教養セミナー 12 12 100.00 1 3 3 0.42 適切 4.83 4.67 4.67 4.58 4.50 4.83 4.75 4.58 4.50 4.58 4.67 4.50 4.40 4.67
16 0
24 20 83.33 1 5 6 0.30 適切 4.60 3.85 4.30 4.20 4.10 4.55 3.90 4.35 4.60 4.40 4.25 4.30 4.50
32 27 84.38 1 6 2,10 1.00 開遅 4.11 4.04 4.15 3.89 3.85 4.33 3.78 3.52 3.85 4.07 3.48 3.85 4.00 4.00
17 17 100.00 1 2 6 0.29 適切 4.53 4.24 4.35 4.12 4.12 4.35 4.29 4.53 4.35 4.47 4.35 4.41 4.67 4.53
24 0
80 73 91.25 1 6 6 0.30 適切 4.56 4.52 4.65 4.08 4.00 4.68 4.48 4.16 4.55 4.35 3.99 4.21 4.57 4.60
19 18 94.74 1 6 3 0.89 適切 4.50 4.33 4.83 4.06 4.11 4.78 4.61 4.83 4.56 4.61 4.50 4.33 4.00 4.88
29 21 72.41 1 1 10 1.10 適切 3.76 4.00 4.33 3.90 3.90 4.71 4.29 4.67 4.71 4.76 4.52 4.45 3.67 4.35

小計 253 188 74.31 0.61 4.41 4.24 4.47 4.12 4.08 4.60 4.30 4.38 4.45 4.46 4.25 4.29 4.22 4.50
中計 1435 1010 70.38 0.60 4.21 4.06 4.29 4.10 4.05 4.41 4.10 4.03 4.35 4.22 4.08 4.11 3.95 4.32

大計 12006 8721 72.64 0.65 4.13 3.86 4.11 4.06 4.05 4.30 3.96 3.83 4.22 4.13 3.98 4.02 3.95 4.19

外国語科目 外国語 英語 29 28 96.55 9 6 10 0.79 適切 4.21 4.36 4.46 4.46 4.50 4.61 4.61 4.93 4.68 4.68 4.46 4.29 4.71
28 26 92.86 9 10 10 0.54 適切 3.88 3.92 3.85 4.15 4.35 4.31 4.04 4.31 4.31 3.85 4.19 4.04 4.12
25 0
32 30 93.75 9 6 10 0.76 適切 3.33 3.30 3.37 3.90 3.90 4.07 2.97 3.73 4.03 2.73 3.60 3.93 3.33
32 31 96.88 9 10 10 0.29 適切 4.26 4.26 4.35 4.48 4.45 4.81 4.84 4.58 4.65 4.81 4.77 4.48 5.00 4.83
33 30 90.91 9 6 6,10 0.83 適切 3.43 3.90 3.47 3.90 3.97 3.80 3.37 3.30 3.87 4.03 3.90 4.00 2.72 3.63
30 26 86.67 9 6 10 0.46 適切 4.19 4.23 4.46 4.42 4.46 4.69 4.54 4.54 4.65 4.62 4.54 4.46 3.00 4.48
33 0
32 32 100.00 9 6 1,10 0.50 適切 3.91 3.91 4.03 4.00 4.06 4.06 4.03 3.97 4.22 4.12 3.94 4.22 5.00 4.19
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外国語科目 外国語 英語 33 28 84.85 9 6 10 1.04 適切 4.07 3.93 4.21 3.96 3.86 4.18 3.86 4.21 4.39 4.36 4.21 3.96 3.69 4.07
30 0
33 32 96.97 9 6 10 0.25 適切 4.19 4.41 4.50 4.31 4.53 4.47 4.34 4.69 4.59 4.31 4.41 4.16 5.00 4.50
33 26 78.79 9 6 10 0.50 適切 4.08 4.04 4.12 4.31 4.23 4.27 4.12 4.12 4.27 4.27 4.27 4.15 4.00 4.35
32 30 93.75 9 6 10 0.50 適切 3.33 3.27 3.27 3.47 3.53 3.87 2.73 3.67 3.70 2.57 3.33 3.70 3.24
33 30 90.91 9 6 10 0.40 適切 3.80 3.77 3.97 4.07 4.17 4.27 4.20 3.97 4.33 4.13 3.77 4.33 3.00 4.13
32 0
29 21 72.41 9 1,5 6 0.24 適切 4.38 4.29 4.33 4.10 4.24 4.67 4.52 4.67 4.52 4.43 4.29 4.33 4.71
29 25 86.21 9 5 6,10 0.28 適切 4.20 4.28 4.36 4.24 4.24 4.64 4.48 4.60 4.60 4.40 4.24 4.20 4.14 4.40
30 26 86.67 9 5 6 0.35 適切 4.12 4.12 4.38 4.15 4.15 4.73 4.65 4.42 4.42 4.65 4.62 4.38 4.67 4.50
29 26 89.66 9 5 6 0.38 適切 3.88 3.58 3.62 3.73 3.77 3.54 3.58 3.42 3.85 4.00 3.65 3.92 2.96 3.56
30 29 96.67 9 5 6 0.36 適切 3.72 3.52 3.72 3.83 3.55 4.21 3.55 3.62 3.86 3.62 3.66 3.97 3.62 3.69
30 27 90.00 9 6 6 0.30 適切 3.89 3.63 3.81 4.04 4.11 4.26 3.85 3.93 3.85 4.04 3.96 3.96 4.50 3.77
28 26 92.86 9 6 10 0.46 適切 4.19 3.73 3.88 3.81 3.81 4.27 4.15 3.88 4.19 4.31 4.19 3.81 4.00 4.27
30 26 86.67 9 5 10 0.65 適切 3.62 3.69 3.69 3.54 3.69 4.12 3.81 3.50 3.62 3.85 3.50 3.81 3.85
34 28 82.35 9 5,10 10 0.68 適切 4.46 4.14 4.11 3.79 3.86 4.54 4.36 4.68 4.25 4.54 4.18 4.21 4.00 4.50
32 32 100.00 9 6 10 0.69 適切 4.25 4.12 4.32 4.44 4.47 4.56 4.47 4.38 4.53 4.62 4.59 4.34 4.50
38 31 81.58 9 6 1,10 0.61 適切 4.00 3.74 3.90 3.94 4.00 4.10 3.32 4.03 4.19 3.19 3.71 3.81 5.00 3.84
33 31 93.94 9 6 10 0.32 適切 4.16 4.13 4.19 4.10 4.16 4.67 4.71 4.32 4.55 4.65 4.61 4.29 4.65
34 33 97.06 9 6 10 0.24 適切 3.61 3.76 3.58 3.79 3.88 3.58 3.48 3.27 3.88 3.70 3.52 3.53 2.73 3.52
34 29 85.29 9 6 10 0.59 適切 3.62 3.48 3.62 3.72 3.79 3.86 3.28 3.90 3.72 3.76 3.69 3.79 3.28 3.54
34 31 91.18 9 6 5,6,10 0.30 適切 4.26 4.13 4.29 4.16 4.26 4.45 4.37 4.32 4.45 4.45 4.42 4.27 4.55
34 32 94.12 9 5 6 0.72 適切 3.91 3.72 4.16 3.88 4.03 4.59 4.16 4.12 3.78 4.25 3.81 3.84 3.00 4.03
34 0
32 27 84.38 9 10 10 0.74 適切 4.07 4.07 4.11 3.85 3.89 4.30 4.04 3.93 3.63 4.07 4.33 3.77 4.00
33 30 90.91 9 5,6 10 0.73 適切 4.13 3.87 4.03 4.07 4.03 4.57 4.07 4.20 4.10 4.23 3.97 4.07 3.50 4.03
44 23 52.27 9 2 10 2.26 適切 4.04 4.22 4.13 4.09 4.09 4.09 4.17 4.39 4.17 4.22 4.17 3.95 4.00 4.13
31 28 90.32 9 10 10 0.89 適切 3.93 3.82 4.11 4.00 4.11 4.57 4.00 4.54 4.29 4.07 4.07 4.11 3.67 4.39
30 27 90.00 9 1,3 6 1.00 適切 4.44 4.48 4.74 4.63 4.67 4.85 4.70 4.89 4.81 4.78 4.56 4.48 4.67 4.89
33 32 96.97 9 6 10 0.62 適切 3.81 4.12 4.12 4.19 4.22 4.53 4.16 3.88 4.50 4.38 4.47 4.34 4.33 4.22
34 29 85.29 9 6 1,3 0.79 適切 4.69 4.59 4.55 4.24 4.31 4.97 4.90 4.83 4.62 4.83 4.76 4.66 5.00 4.83
33 32 96.97 9 6 10 0.50 適切 3.69 3.41 3.69 3.66 3.78 4.53 3.28 4.06 3.81 3.31 3.97 3.84 2.93 3.65
32 27 84.38 9 6 10 1.00 適切 3.63 3.44 3.62 3.67 3.67 4.11 3.00 3.37 3.96 3.07 3.41 3.70 3.33 3.70
32 32 100.00 9 6 10 1.28 適切 3.97 3.97 4.16 4.09 4.09 4.31 4.41 4.25 4.25 4.31 4.38 4.31 4.00 4.32
35 31 88.57 9 6 10 1.00 適切 3.23 3.29 3.26 3.45 3.48 2.84 2.87 2.58 3.35 3.77 3.58 3.68 2.61 2.90
34 32 94.12 9 6 10 0.31 適切 4.03 3.94 4.12 4.19 4.31 4.50 4.28 4.34 4.44 4.12 4.16 4.19 4.22
35 34 97.14 9 6 1 0.32 適切 3.91 3.88 4.15 4.09 4.09 4.41 3.94 4.50 4.26 3.94 4.00 3.97 4.09
32 32 100.00 9 6 10 0.44 適切 3.81 3.88 3.97 3.88 3.97 4.19 3.81 4.16 3.97 4.12 3.69 3.94 3.94
34 33 97.06 9 6 10 0.48 適切 3.85 4.06 4.06 3.91 3.88 3.94 4.09 3.94 3.97 4.18 4.00 3.67 3.00 4.00
33 26 78.79 9 6 1 0.73 適切 3.69 4.15 4.12 4.19 3.92 4.75 4.54 4.60 4.24 4.48 4.12 4.16 3.33 4.36
32 30 93.75 9 6 10 0.21 適切 3.77 3.70 3.97 3.93 3.87 4.40 3.60 4.03 3.93 3.57 3.80 3.97 5.00 3.83
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外国語科目 外国語 英語 32 31 96.88 9 6 10 0.84 適切 3.29 3.65 3.55 3.61 3.65 3.94 3.16 3.55 3.61 2.74 3.39 3.48 3.80 3.45
34 32 94.12 9 6 10 0.44 適切 3.94 4.16 4.44 4.16 4.22 4.56 4.72 4.72 4.66 4.72 4.62 4.16 4.75
35 30 85.71 9 6 10 0.90 適切 3.33 3.57 3.50 3.53 3.47 3.53 3.20 3.23 3.50 3.70 3.60 3.60 3.37 3.34
50 34 68.00 9 2 10 2.21 適切 3.76 3.62 4.00 3.47 3.65 4.24 3.91 4.03 3.76 4.12 3.65 3.76 2.67 3.97
36 19 52.78 9 2 10 2.16 適切 4.11 4.32 4.05 4.26 4.26 3.95 4.11 3.53 3.95 4.11 4.32 4.26 4.00 4.21
38 31 81.58 9 6 10 0.94 適切 4.16 4.23 4.19 4.10 4.32 4.39 4.10 4.19 4.48 4.32 4.35 4.03 5.00 4.21
38 31 81.58 9 6 1,10 1.06 適切 3.65 3.97 3.77 3.94 4.10 4.10 3.77 3.84 3.97 4.10 4.16 3.80 3.94
40 33 82.50 9 6 10 0.39 適切 4.24 4.18 4.12 3.91 3.85 4.24 3.97 3.85 3.97 4.24 3.79 3.79 1.00 4.09
38 35 92.11 9 6 10 0.86 適切 3.80 3.86 4.00 3.89 3.97 4.00 4.11 3.94 4.20 4.06 4.06 4.20 4.14
39 35 89.74 9 6,10 10 0.97 適切 3.69 3.94 3.71 4.03 4.06 3.83 3.57 3.71 3.77 3.60 3.46 3.66 5.00 3.77
31 28 90.32 9 5 1 0.71 適切 4.25 4.32 4.32 4.21 4.25 4.68 4.46 4.56 4.54 4.39 4.36 4.50 4.00 4.71
31 24 77.42 9 10 6,10 1.42 適切 3.17 3.25 3.54 3.92 4.04 3.92 2.79 3.12 3.62 2.58 3.42 3.35 3.00 3.33
35 34 97.14 9 6 5 0.53 適切 3.97 3.73 3.88 3.76 3.68 4.00 3.65 3.76 3.82 3.56 3.68 3.79 3.71
34 30 88.24 9 5 10 0.33 適切 4.10 3.63 3.93 3.77 3.67 3.97 3.80 3.70 3.73 4.10 3.80 3.87 3.70 3.79
34 33 97.06 9 6 10 0.97 適切 4.39 3.97 4.24 4.18 4.12 4.45 4.42 4.39 4.42 4.48 4.55 4.39 4.45
36 33 91.67 9 6 5 0.73 適切 4.03 4.27 4.18 4.18 4.21 4.64 4.61 4.39 4.48 4.61 4.52 4.39 4.50 4.73
34 29 85.29 9 6 10 1.66 適切 3.14 3.24 3.34 3.34 3.28 3.21 3.10 2.86 3.55 3.66 3.62 3.28 2.52 3.21
38 35 92.11 9 6 6 0.91 適切 4.34 4.14 4.14 4.21 4.14 4.69 4.26 4.43 4.43 4.31 4.09 4.37 4.43
38 33 86.84 9 6 10 0.70 適切 3.58 3.39 3.58 3.85 3.94 3.94 3.03 3.55 3.85 2.91 3.24 3.55 4.00 3.42
38 37 97.37 9 6 6 0.41 適切 4.27 4.08 4.38 4.19 4.27 4.65 4.38 4.41 4.43 4.35 4.43 4.32 5.00 4.46
37 36 97.30 9 6 10 0.53 適切 4.08 4.22 4.03 4.08 4.17 4.17 4.22 3.86 4.14 4.22 4.25 4.00 5.00 4.11
37 33 89.19 9 6 10 0.91 適切 4.12 4.15 4.15 4.18 4.24 4.24 4.30 3.94 4.48 4.33 4.33 3.97 5.00 4.42
35 34 97.14 9 5 6 0.50 適切 3.62 3.68 3.65 4.03 4.06 4.12 3.79 4.06 4.06 4.18 3.71 3.78 4.00 3.97
36 33 91.67 9 6 5,6,10 0.88 適切 4.03 4.21 4.36 4.62 4.62 4.70 4.58 4.58 4.52 4.53 4.58 4.36 4.58
37 32 86.49 9 5 10 1.12 適切 3.78 4.09 4.03 4.19 4.16 3.97 3.81 3.78 3.97 4.03 4.19 3.41 4.50 4.03
37 35 94.59 9 5 10 0.89 適切 3.97 4.17 4.14 4.14 4.23 4.40 4.57 4.23 4.46 4.34 4.40 4.23 5.00 4.41
38 34 89.47 9 5 10 0.68 適切 3.47 3.47 3.79 3.85 3.82 3.53 3.47 3.32 3.85 3.94 3.91 3.59 2.55 3.44
36 34 94.44 9 6,10 10 0.24 適切 3.18 3.56 3.53 3.68 3.79 3.91 3.09 3.18 3.74 3.00 3.15 3.65 3.67 3.35
36 30 83.33 9 6 6 0.27 適切 4.00 4.07 3.90 4.03 4.03 3.97 3.77 3.77 3.93 3.97 3.97 4.13 1.86 3.93
39 37 94.87 9 6 10 0.51 適切 3.84 3.54 3.70 3.78 3.81 4.11 3.51 3.76 3.68 3.68 3.59 3.84 3.49 3.67
38 36 94.74 9 6 10 0.36 適切 3.86 3.89 4.17 4.08 4.08 4.31 4.11 4.31 4.36 4.17 4.17 3.72 3.83 4.14
36 36 100.00 9 6 1 0.25 適切 3.67 3.42 3.72 3.58 3.58 4.25 3.44 3.72 3.53 3.72 3.61 3.64 3.00 3.58
39 36 92.31 9 6 10 0.92 適切 3.72 3.94 3.89 3.92 4.00 4.03 3.78 3.92 4.06 4.06 3.81 3.89 4.00 3.92
38 37 97.37 9 6 10 0.76 適切 3.81 4.24 4.27 4.11 4.14 4.49 4.62 4.35 4.46 4.51 4.43 4.22 3.00 4.46
40 36 90.00 9 6 10 0.44 適切 3.22 3.50 3.28 3.69 3.64 3.11 2.83 2.64 2.94 3.61 3.58 3.11 2.58 3.03
32 0
32 31 96.88 9 10 10 1.42 適切 3.39 3.60 3.65 3.94 3.94 4.16 3.52 3.71 3.90 2.97 3.48 3.61 3.67 3.70
33 32 96.97 9 6 10 0.72 適切 3.94 4.22 3.97 4.22 4.28 4.69 4.28 3.88 4.25 4.12 4.38 4.28 3.50 4.34
36 35 97.22 9 6 10 0.71 適切 3.63 3.83 3.80 3.86 3.89 3.89 3.66 3.57 3.80 3.26 3.89 3.94 5.00 3.65
34 32 94.12 9 6 10 0.78 適切 4.28 4.41 4.44 4.56 4.62 4.72 4.69 4.75 4.69 4.78 4.78 4.68 4.50 4.69
35 27 77.14 9 6,10 10 0.93 適切 3.70 3.67 3.78 4.04 4.11 3.96 3.81 3.56 3.96 4.15 4.00 4.15 2.30 3.63
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外国語科目 外国語 英語 36 34 94.44 9 6 10 0.76 適切 4.12 4.32 4.00 4.26 4.32 4.35 4.35 4.44 4.53 4.41 4.44 4.15 4.45
37 32 86.49 9 6 1 0.88 適切 4.22 4.34 4.00 4.25 4.28 4.25 4.19 4.22 4.31 4.25 4.34 4.28 4.00 4.25
35 33 94.29 9 6 10 0.88 適切 4.15 4.21 4.18 4.12 4.09 4.36 4.27 4.33 4.45 4.58 4.18 4.45 4.40 4.48
36 31 86.11 9 6 10 0.93 適切 3.81 3.68 3.81 4.23 4.26 4.48 4.26 3.87 4.39 4.29 4.39 4.17 3.50 4.10
35 31 88.57 9 6 10 1.29 適切 3.65 3.45 3.74 3.61 3.68 3.97 2.65 3.00 3.68 2.74 2.90 3.35 2.00 3.19
37 34 91.89 9 6 10 0.68 適切 3.65 3.59 3.74 3.79 3.79 3.71 3.18 3.32 3.50 2.91 3.47 3.67 3.50 3.59
37 36 97.30 9 6 10 0.81 適切 4.19 4.08 4.53 4.11 4.17 4.28 4.44 4.44 4.53 4.44 4.56 4.31 3.75 4.58
38 35 92.11 9 5 10 0.80 適切 3.46 3.51 3.63 3.66 3.66 3.60 3.26 3.14 3.71 3.89 3.91 3.66 2.34 3.53
38 33 86.84 9 6 10 0.76 適切 3.15 3.33 3.55 3.48 3.67 4.15 3.00 3.97 3.48 3.58 3.42 3.58 4.25 3.06
39 35 89.74 9 6 10 0.91 適切 4.06 4.06 4.17 4.00 4.03 4.46 4.43 4.26 4.40 4.57 4.09 4.37 4.00 4.44

小計 3469 2944 84.87 0.73 3.88 3.90 3.97 3.99 4.03 4.22 3.93 3.99 4.11 4.02 4.03 4.00 3.74 4.04

ドイツ語 2 2 100.00 1,9 9,10 6 0.00 適切 5.00 4.50 5.00 5.00 5.00 5.00 4.50 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00
58 53 91.38 9 1,3 6 1.04 適切 4.21 3.98 4.30 4.13 4.09 4.43 4.38 4.26 4.21 4.47 4.38 4.09 4.00 4.38
33 32 96.97 9 3 1,6 1.09 適切 4.34 4.03 4.50 4.34 4.34 4.72 4.72 4.62 4.44 4.59 4.34 4.31 3.94 4.74
27 21 77.78 9 1 6,10 1.48 適切 3.90 3.67 3.95 3.90 4.00 4.29 3.57 4.24 4.33 3.62 3.95 4.29 4.50 3.95
95 71 74.74 9 6 1 0.85 適切 3.66 2.97 3.37 3.62 3.62 3.89 3.14 3.56 3.58 3.20 3.37 3.68 3.40 3.48
52 0
86 0
46 39 84.78 9 6 1,10 0.85 適切 3.41 3.21 3.33 3.64 3.72 3.90 3.15 3.26 3.49 3.51 3.56 3.38 2.89 3.41
13 12 92.31 1 6 10 0.83 適切 4.25 4.00 4.33 4.50 4.42 4.75 4.67 4.67 4.42 4.67 4.00 3.83 4.50
60 47 78.33 9 2 3 0.79 適切 4.15 3.87 4.15 4.17 4.23 4.43 4.13 4.23 4.40 4.13 4.17 4.47 3.67 4.40
13 11 84.62 6 6 10 0.50 適切 4.00 3.73 3.82 3.64 3.55 3.82 3.82 3.91 3.91 3.73 3.55 4.09 3.45 3.91
26 22 84.62 9 6 6 1.05 適切 3.73 3.73 4.00 3.73 3.55 4.36 3.50 3.50 3.41 3.18 3.77 4.05 2.50 3.71
31 24 77.42 1 6 2,10 0.92 適切 4.08 3.83 4.33 3.79 3.79 4.29 4.04 4.29 4.38 3.92 4.04 4.25 4.30
14 11 78.57 1 6,9 6 1.27 適切 4.18 3.91 4.55 4.55 4.55 4.64 4.55 4.55 4.64 4.73 4.45 4.36 5.00 4.64
11 9 81.82 1 6 3,10 1.11 適切 3.89 3.89 4.00 3.89 3.89 4.11 3.44 4.11 3.89 3.56 3.67 3.78 4.00

小計 567 354 62.43 0.91 4.06 3.79 4.13 4.07 4.06 4.36 3.97 4.17 4.16 4.02 4.02 4.12 3.706 4.19

フランス語 31 28 90.32 9 1 10 2.18 適切 3.86 3.57 3.82 3.79 3.71 3.89 3.93 4.07 4.04 4.25 4.04 3.96 4.00 4.14
16 16 100.00 1 6 6 0.38 適切 4.25 3.75 4.38 4.31 4.25 4.62 4.38 4.69 4.50 4.50 4.38 4.44 4.50
49 39 79.59 9 6 6 1.38 適切 4.15 3.69 4.21 4.13 4.10 4.33 4.36 4.38 4.44 4.56 4.26 4.44 1.00 4.51
22 17 77.27 9 1 3 2.29 適切 3.65 3.00 3.82 4.47 4.41 4.76 4.35 4.88 4.71 4.71 4.65 4.71 4.82
33 29 87.88 1 6 6 0.59 適切 4.36 3.83 4.07 3.90 3.86 4.52 4.34 4.62 4.41 4.38 4.31 4.48 3.67 4.52
27 21 77.78 1 6 10 1.29 適切 4.29 3.95 4.20 4.29 4.24 4.52 4.48 4.62 4.38 4.57 4.52 4.76 5.00 4.57

小計 178 150 84.27 1.35 4.09 3.63 4.08 4.15 4.10 4.44 4.31 4.54 4.41 4.50 4.36 4.47 3.42 4.51

ロシア語 9 8 88.89 9 6 2,6 1.50 適切 4.38 4.25 4.62 4.62 4.62 4.75 4.62 4.75 4.75 4.75 4.75 4.25 4.50
7 7 100.00 1 6 1,3,9 1.14 適切 4.71 4.14 4.71 4.71 4.71 4.86 4.57 4.57 4.57 4.71 4.71 4.71 4.57
10 10 100.00 1 6 6 1.50 適切 3.90 3.60 4.50 4.20 4.40 4.00 3.90 4.10 4.50 4.70 4.50 4.10 4.30
2 2 100.00 1 6 2 0.00 適切 4.50 4.00 4.50 4.00 4.00 4.50 4.50 5.00 4.50 4.50 4.50 4.50 4.50

小計 28 27 96.43 1.04 4.37 4.00 4.58 4.38 4.43 4.53 4.40 4.61 4.58 4.67 4.62 4.39 4.47

中国語 37 32 86.49 9 6 10 1.25 適切 3.59 3.19 3.62 3.91 3.91 3.66 3.31 3.42 3.62 3.59 3.59 3.74 4.00 3.56
43 36 83.72 9 1 6 0.56 適切 4.06 4.14 4.28 3.94 4.00 4.78 4.17 4.33 4.44 4.28 4.00 4.03 4.33 4.31
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外国語科目 外国語 中国語 54 49 90.74 9 1 6 1.00 適切 3.63 3.20 3.53 3.55 3.61 4.06 3.37 3.78 3.90 3.33 3.22 3.86 3.60 3.67
37 33 89.19 9 6 1 0.64 適切 3.88 3.73 4.06 3.82 3.91 4.45 3.88 4.15 3.91 3.67 3.91 3.88 4.09 4.12
21 17 80.95 1 6 3,6 0.29 適切 4.53 4.41 4.41 4.41 4.35 4.88 4.65 4.76 4.76 4.82 4.82 4.76 4.82
34 34 100.00 9 1 10 0.97 適切 3.79 3.32 3.94 3.91 3.91 4.38 4.09 4.12 4.21 4.18 4.15 3.88 3.77 4.12
53 48 90.57 9 1,5 10 0.81 適切 3.90 3.65 3.92 3.77 3.85 4.15 3.75 3.98 4.04 3.58 3.54 3.67 3.50 4.00
47 43 91.49 9 6 10 0.71 適切 4.00 3.70 4.00 3.95 3.95 4.00 3.77 4.09 3.91 3.88 3.86 3.67 4.00 3.95
30 28 93.33 1 6 10 0.25 適切 4.14 3.82 4.04 3.74 3.82 4.21 3.75 3.82 4.14 3.68 3.71 3.79 3.96 3.82
44 43 97.73 1 1 6 0.65 適切 4.33 3.93 4.19 4.26 4.19 4.65 4.58 4.56 4.42 4.47 4.56 4.32 4.50 4.53
13 11 84.62 1 6 10 1.90 適切 3.55 3.36 4.27 4.18 4.30 4.40 3.80 4.10 4.50 3.80 3.70 4.10 5.00 4.00
12 11 91.67 1 1 3 0.45 適切 4.09 3.73 4.55 4.18 4.00 4.55 4.45 4.73 4.55 4.36 4.27 4.27 4.00 4.36

小計 425 385 90.59 0.79 3.96 3.68 4.07 3.97 3.98 4.35 3.96 4.15 4.20 3.97 3.94 4.00 4.07 4.11
韓国語 48 43 89.58 1 1,6 6 0.88 適切 4.49 4.21 4.58 4.44 4.49 4.95 4.77 4.77 4.77 4.84 4.67 4.81 4.84
小計 48 43 89.58 0.88 4.49 4.21 4.58 4.44 4.49 4.95 4.77 4.77 4.77 4.84 4.67 4.81 4.84

日本語 3 7 233.33 1 2,3 5 0.43 適切 4.43 4.57 4.71 4.57 4.71 4.57 4.57 4.86 4.71 4.57 4.43 4.71 3.00 4.57
日本語 7 11 157.14 1 6 9 1.33 適切 4.73 4.73 4.91 4.91 4.91 4.91 4.82 4.82 4.91 4.91 4.91 4.91 4.43 4.91
日本語 4 8 200.00 1 4,5 9 0.62 適切 4.75 4.38 4.25 4.62 4.50 4.75 4.75 4.62 4.75 4.88 4.88 4.71 3.80 4.75
日本語 3 0
日本語 3 6 200.00 1 5 5,6 0.33 適切 5.00 4.83 4.83 5.00 4.67 4.67 4.67 4.67 4.83 5.00 4.83 4.50 4.50 4.67
小計 20 32 160.00 0.68 4.73 4.63 4.68 4.78 4.70 4.73 4.70 4.74 4.80 4.84 4.76 4.71 3.93 4.73

中計 4735 3935 83.10 0.79 3.96 3.88 4.04 4.04 4.07 4.29 4.00 4.09 4.18 4.09 4.08 4.07 3.76 4.12
大計 4493 3764 83.77 0.76 3.79 3.71 3.87 3.86 3.88 4.09 3.82 3.91 3.98 3.91 3.89 3.88 3.66 3.93

情報処理教育科目 情報処理 情報処理 41 31 75.61 9 6 10 0.35 適切 3.03 2.39 3.32 2.94 3.00 2.90 2.10 2.45 2.68 2.55 2.23 3.03 2.50 2.52
95 0
48 45 93.75 9 5 10 0.32 長引 4.09 4.04 4.13 3.96 3.93 3.96 3.40 3.44 3.96 2.98 4.04 3.42 3.20 3.87
58 0
46 40 86.96 9 6 10 0.36 適切 4.32 4.55 4.30 3.98 4.05 4.15 4.69 4.20 4.05 4.32 4.32 3.92 4.56 4.47
47 39 82.98 9 6 1 0.74 適切 3.67 3.82 3.95 3.62 3.62 3.33 2.62 2.82 2.95 3.46 3.56 3.87 4.00 3.23
46 43 93.48 9 6 10 0.55 適切 4.28 4.23 4.37 4.26 4.16 4.09 3.93 4.07 4.44 4.14 4.21 4.23 4.22 4.45
30 28 93.33 9 1,6 5,10 0.46 適切 4.25 4.32 4.21 4.00 3.86 4.00 3.86 4.07 4.29 4.07 4.21 4.04 4.32 4.14
49 0

小計 460 226 49.13 0.46 3.94 3.89 4.05 3.79 3.77 3.74 3.43 3.51 3.73 3.59 3.76 3.75 3.80 3.78
中計 460 226 49.13 0.46 3.94 3.89 4.05 3.79 3.77 3.74 3.43 3.51 3.73 3.59 3.76 3.75 3.80 3.78

大計 460 226 49.13 0.46 3.94 3.89 4.05 3.79 3.77 3.74 3.43 3.51 3.73 3.59 3.76 3.75 3.80 3.78
総計 17201 12882 74.89 0.71 4.04 3.87 4.08 4.05 4.05 4.28 3.97 3.95 4.19 4.10 4.02 4.04 3.87 4.15


